



Comisia pentru apărare,
ordine publică și securitate
națională

SENAT

.XVII/197/03.12.2003

Domnului NICOLAE VĂCĂROIU
PREȘEDINTELE SENATULUI

RAPORT SUPPLEMENTAR

Comisia pentru apărare, ordine publică și securitate națională a fost sesizată cu nr. L – 327 din 16.10.2000 pentru întocmirea **raportului** la PROIECTUL DE LEGE PENTRU APROBAREA ORDONANȚEI DE URGENȚĂ A GUVERNULUI Nr. 36/2000 PENTRU MODIFICAREA ORDONANȚEI DE URGENȚĂ A GUVERNULUI Nr. 158/1999 PRIVIND REGIMUL EXPORTURILOR ȘI IMPORTURILOR DE PRODUSE STRATEGICE, adoptat de Camera Deputaților.

Având în vedere neconcordanțele în cuprinsul acestui document legislativ și, ca urmare a solicitării Ministerului Afacerilor Externe al României nr. A.11/309/15.02.2001, **de retragere a acestui proiect de lege**, Senatul României a hotărât retransmiterea lui la Guvern.

În urma reanalizării acestui proiect de lege, Guvernul României cu nr. 6964/DRP din 25 noiembrie 2003, ne-a comunicat hotărârea sa, **cu propunerea de respingere** de către Senatul României a proiectului de lege mai sus menționat, din următoarele considerente:

- domeniul reglementat de OUG nr. 36/2000 a fost actualizat succesiv cu începere din luna ianuarie 2001;
- în prezent, Legea nr. 387/2003 privind regimul de control al exporturilor de produse și tehnologii cu dublă utilizare reglementează statutul Agenției Naționale de Control al Exporturilor, ca organ de specialitate al administrației publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Ministerului Afacerilor Externe;
- problematica privind controlul exporturilor și importurilor de armamente, muniții și alte produse militare va fi reglementată printr-un nou proiect de lege care va fi înaintat Parlamentului României, pentru aprobare.

Comisia noastră cu unanimitate de voturi pentru, a hotărât să adopte **raport de respingere** a acestui document legislativ, pe care îl supune spre analiza și aprobarea plenului Senatului, în conformitate cu prevederile din Constituția României, ca lege ordinară.

Cu deosebită considerație,

SERGIU NICOLAESCU

SECRETAR,
Senator
NORICA NICOLAI